
ЩЕ ПРО “БІЕНД 0 ПЛЕН". них виступів і взаїмноі піддер
жки проти визискувачів. Але 
пі юнії не підтримали гірняків.

"ОЖЖАІЖІЖЖ LABOR >1*1" Загально протягом 32-ох ро- кільканайпнть миль .за Пі
ків в Англії було 23,424 страв- моатоном і вернули назад до 
ків; в них,взяло участь 18,592,- Едмонтону. Сімнайцнть лібера- 

А гірняки постоявши на страв- 000 робітників, які в тих страв- дів тримали потяг, поки премі- 
— д° того, то було сказано гає великої витрати праці, щоб Ку десять тижнів, піддалися, ках стратили 359,480,000 днів ер всів до него.

.-МАЄ про; "Балтімор енд • Отаво.його відтак добути дпід снігу і 8U тоді почався генеральний праці — ■ ■**-»- | - Кенедіян неїшгоал"
Пдев" в минулому числі “У.Р. загадувати у вагони. Тому то відступ англійського робїтни- Ось як виглядає ціна яку потяг називається. Попередньо
В.” можемо долати дещо з до- “комітет" піддав думку, щоб цтва перед наступом влестите- заплатили робітники своїм ви- пізнив одннайцять годин на

1------“— ' свіду, після .його практичного побудувати відповідні скрині, з дів по' цілому фронті. Аж те- зискувачам в довгій завзятій добу, а тепер готовий з Папіру-
застосовання в правител ьствсн- яких можна-б зимою лад уваги Пер тітьки цей відступ заста- класовій боротьбі тільки в са- сом йти в перегони.
них залізнодорожних шапах- в невжиточне залізо прямо до новлено. - * ____________  мій Англії. , ** . |.___ -__«і» — -_________ ,-І___

вагонів, чим заощадиться зна-
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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ruer» ue робочого «rijj — moun тре pue e»

Травскона, ЛЦн.
16. вересне зібрався “спіль- чні видатки.

Заплатили, й далі платять.! А як 'стрічали ми Кінга у 
Завдяки своїм теоерішним ак- Вінніпегу на “юніон стейшин"? 
тнвним провідникам, цего -ро- і Я стрічав зовсім не Кінга, а- 
ку вони примусили Баддвина ле... приїхав Кіш. Тож мусів 
заплатити частину коштів вла- його стрічати, 
стнтелям копалень народніми Багато виборців його стрі- 
грішми. А втрати робітникам чало. Всі з ліберальними плят- 
ніхто ще ніколи не платив.

Але ми вернемося до втрат. 
Коли взяти загальне числоЖЕрЛУ*-—-М враєш Іірнара І Мехгрсгор. j секретар. ний комітет завідування" під З цього ясно, що комуністи страйків англійського робіт-

54 00 головуванням М-ра Нагента. ма-іи слушність кажучи, що “Бі яицтва за цілих 32 роки (від
—-----  суперінтендента паровозного енд о Плен" є тільки для того, 1893 до 1925 року), загальне

департаменту. Були там при су- щоб підганяти робітників в ро число робітників, що взяли у-
тні 6 форманів з того самого боті на користь компанії. часть в тих страйках і скільки

Winnipeg, M*n, Canada департаменту і 6 “представки- вони втратили днів праці, то
.........— -кїв" робітників, між якими був Компанійний плян. на кожний pjK припаде: число

не хто инший, як самий слав- Всі инші суггестії є такі-ж страйків 732; участь робітників
«ий “Джок" Гленденінг, член самі. “Свільний комітет” зов- 581,000: страта днів 12,390,000.

сім поважно обговорював такі Це по стільки припадає на ко-
“пекучі" справи, як про — бля- жнин рік протягом 32-ох літ. 
харське знаряддя, протікаючі

Передплат* на рік

Адреса:
(ЛЕВАДНА* LABOR BEWS

Ост Pritchard in and McGregor 8v, ; формами. Девкого ті іілятфор- 
Робітникн-ж платять дорого ми здорово повіддувалися... 

й довгі роки, але наступить Тарифи та буджет так і випи- 
хвнлина і воно поверне собі рають з них.МУССОЛІНІ “СКАСУВАВ" КЛАСОВУ 

БОРОТЬБУ.
суперреволюційної Соціялі- 
стичної Партії Канади.

Були там і українські та че
хословацькі ліберали. На їх 
платформах, як тільки вони у- 
війшли на стацію, появилася 
глупо-рабська усмішка, 
так і заморозилася. Україн
ський ліберальний аблакат для 
поваги вчепив навіть до своєї

зрабовані в него цінности.
Му сій.

Все для компанії.

На тому мітінгу обговорю
вано аж двайцять три справі, 
але, повторяємо, ні одна з них трібне?...
не відносилася до інтересів Але е таки ОДна справа, яка 
робітникш в шапах. Кожна з об ь робітників. це е 
цих справ відносилася до того. м ча . „ годинах
щоб зробити працю робітників як починаеться { лишаеться 
як найбільше успішною, щоб .... „

,Мусеаііиі, преміер італійських фаші- тгьких горлорізів,! збільшити її продуктивність і.прашо" тет 3 щ р
пробу® цілковито знищити й ту невелику свободу, що ще оета- зиски Все що обговорювано, серця погоя*уеться 3 заряд0м 
лдоя робітникам Італії. Він зробив угоду між загальною іяду- було в jHTepecj компанії. шапів, шо цю втрату часу тре-
етріяльною конфедерацію!,, тобто товариством промисловців, ба усунути. Отже заряд пові-
і конфедерацією фаііпетських юній, якою обі сторони визнають Декілька прикладів домляє, що він дуже рад тако-

дахи, кошт направи льокомо- 
тив і т. д. Чи треба ще багато 
пояснювати, кому це все по- ЗВІРСТА РУМУНСЬКИХ БОЯР. яка

"Преміє? Муссоліні гаяли», шо день 2. жовтні, в яко
му ганяюче но угоду між гаїальиою юдустрмльною кон- 
федераїйею і конфедерацією фашистських юній, буде за
писаний в історії, як день упадку понжття, шо одною із 
ознак відносим між працею і капіталом е неминуча кла
сова боротьба".

Радикальна газета “Факла" 
оголошує подробиці знущам- 
нй над арештованим^ селяна
ми, учасниками татарбунар- 
ського повстання,, під час по
переднього увязнення, а та
кож від початку процесу. Газе
та повідомляє, що після при
душення повстання на мешкан
ців повстанських сел накладе
но воєнну" контрибуцію. Госпо- 
давства селян спалено, ‘а рухо
ме майно рос црали сільські 
старости. В однім селі жандар
ми замучили на смерть вагітну 
селянку, в иншому селі розстрі
ляно 120 повстанців, що до
бровільно здалися, повіривши 
обіцянкам жандармів, що їх 
помилують.

Священики с. Татарбунар ви
магали від арештованих по 5 
—, 10 тисяч лей, обіцяючи їм 
свою допомогу. У камерах вя- 
зниці відбувалися такі карти
ни: жінок арештованих, що 
приходили на побачення до 
своїх чоловіків, жандарми гвал
тували на очах чоловіків, при 
чому жандарми безсоромно 
“запрошували” прихожих вар
тових чинити те саме. Нема ні 
одної дівчинки, більш 10 років, 
що не була-б згвалтована.

жорстокого знущання у вязни- 
ці померло чотири обвинува
чених: Матвій Харченко, Іван 
Гоберко, Гудуленко й Кугуцан, 
при чому Гудуленко повісився, 
не видержавши жорстокого ка
тування. Селянин Шінга, що 
помер на початку процесу, це 
пята жертва, цих знущань.

Після розгрому повстання а- 
рештовані, що сиділи в татар- 
бунарській вязниці, мусілн пла
тити від 500 до 1000 лей за 
шклянку води. Тим, хто не міг 
платити, насильна вливали во
ду в горло, поки вони не зади
халися. Так замучено 33 селян. 
Перед початком процесу обви
нувачені мусілн стояти на но
гах по 7 годин у подвірі цен
тральної кишйньовської вязни
ці. Страви, що їх одержують 
арештовані,- неможливо їсти. 
Арештовані не одержують одя
гу. Газета повідомляє, що не 
зважаючи на всі муки, обвину
вачені держаться бадьоро та зі 
свідомістю власної гідности.

Орган селянської партії "Ав
рора” вимагає амнестії для об
винувачених, що серед них є 
багато неповнолітніх.

До Кишиньова прибув ру
мунський король, щоб огляну- 

Кандндата селянської партії, ти бесарабську виставку.. Під 
сільського учителя Крецу, аре- час перебування короля всі ву- 
штовано через пять місяців пі- лиці були заннті військом, рух 
сля ліквідації повстання, ніби на вулицях був заборонений, 
за участь в повстанні. Газета вояки одягнені в цивільний о- 
иовідомлнє далі, що в наслідок дяг, інсценювади народні маси.

Ж І^іятформи кінчик козячого 
хвостика.

“Ліберальною бородкою" він 
його називає.

Люде кажуть, що та бородка 
до консерватів не дістане, а до 
прогресистів коротка. Аблакат 
мусів аж Рафаї.товою її дотй- 
чнти, щоб хоч в ліберальне ко
ритце вмочити.

(З каблеграми “Асошкйтєд Прес".)

му становищу “комітету*’. і ка
же, що формами мусять тепер 

: добре наглядати, щоб робітни- 
! ки ,не спізнялися, але щоб по-, 
чинали і кінчили працю в озна
ченому часі.

себе одинокими представниками промисловців з одної сторони
а ІФбітпиків з другої. На « нові цсї угоди від імені! робітників й ів) сісаржилися> що 
можуть в Італії вік-.тупати з домаганнями, ааключати умовп ^ 11ТКИ 
тільки фашігп-ькі юнії, а від імен* фабрикантів і взагалі про 
мін ловців тільки запільна індустріальна конфедерація. ■Зна
чить, всі соціялістичні Й ИНШІ ІЮбІТННЧІ юнії і всі фабричні KO 
мітітн, що дотепер істнувалн в Італії, автоматично уневажню 
еться.

Представники кітлярів (бой-

на переносних елєктри-і 
чних Д ям Пах не такі добрі,- як 
охорона, що її вживали давні-

Берім урасть, шановні ви
борці, в виборах, бо без нас 

нас не виберуть.
Але перше підшукаймо від

повідну платформу. Без плат
форми не виголосиш й промо
ви як слід.

Я початок своєї промови вже 
знаю. Я навіть вже трохи за
хрип. Бо на виборчих мітінгах і 
треба завжди виголошувати 
промови захриплим голосом...
І кашляти... тоді, як йуєш, шо 
під тобою платформа хитаєте-’

ше. Ця справа така дуже “важ- ; 
на” для наємних робітників,

■ ■ І ... і-

Цим способом .Муссоліні хоче підмітити іюбітників і фа ш0 ". передано електричному 
бри канті в фвшіетам. Фашістіч,ка партія, після п.іяну Муссо- інженірові, який має і і розгля- 
Ліні, мас палато,джувати всякі спори між робітниками й капіга- НУТИ 1 Дати ЗВІТ комітетові на 
дієтами і її рішення маюті, бути остаточними. А що фашіети слідуючому мітінгу. 
служать інтересам капіталістичної кляси, то це значить, що Відтак говорено про точила 
Муссоліні встановляв для |юбітникін Італії нечувану неволю. в модельовій шалі і в цій спра

ві “товариш” Гленденінг ви
значився в справжній “револю
ційний” спосіб. З одної сторо
ни компанійний формам вка- 

що таке точило 
відповідне, тільки треба дода
ти до нього цементову основу 
і залізну підставку на знаряд
дя; з другої наш соціаліст на
стоював, що більші точила, та
кі, як їх вживають в шапах в 
Форт Рудж є кращі (для ко
го?) від цих, що є в шапах в 
Трансконі. 1 цему соціалістові 
вдалося переконати “комітет", 
що треба встановити більше 
точило!

Чи це не є прекрасний спо
сіб вислову на адресу “спіль
ного комітету", щоб він пішов 
собі до сто чортів? І чи може 
бути яка инша ясніша відпо
відь провідникам класового 
співробітництва зі школи 
Джувелла, Таллона, Баєрса і 
Ko.?

Муссоліні пе|мчі]>овадив вище згадану угоду, проголосив 
свій 11 ля н і заявляв, що в історії буде записано, як то він 2. 
жовтня “скасував" класову боротьбу. Муссоліні, запевняють 
його буржуазні поклонники, не є божевільний, але нормальною 
людиною його визнати ніяк не можна, каїн він думає, що від: зував на те, 
його лляну й угоди зміняться відносини між двома суспільними 
класами — робітничою й капіталістичною. Ці відносини зале
жать не від угод і плинів, тільки від економічної будови су
спільства.

“Спільний комітет” виявляє 
весь плян “кооперативного за
відування". Застосований “Бі 
енд О” лляну доказує, що він 
робить з робітничих юній 
“компанійні юнії" і що його 
встановлено в інтересах вла
стителів бондівлНі однісінької 
суггестії не було про крашу 
платню для робітників, корот
ші години праці або кращі 
життєві умовним!

Не дивно, іцо робітники в 
шапах бунтуються проти цего 
лляну співробітництва з своїми 

Або ось ще один приклад, визискувачами на користь о- 
Оце виявилося, що невжнточ- станніх. Шалові робітники в 
не залізо (скреп айрон) коло , Трансконі повинні злучити свої 
фавндрн не є під відповідним сили для того, щоб цей без- 

і зимою припадає славніїіґ плян і тих, що його 
великою верствою снігу, Воно обстоюють, викинути на істо- 
не тільки, що заважає на інду- ричний смітник, 
стріяльних рельсах, але вима-

ся.
На свій мітінґ треба обовяз- 

ково півгодини, або й годину 
спізнитися... Тоді більший е- 
фект на публику.

Як їдеш на фармах автомо
білем на свій мітінг, то проси 
бога, щоб хоч по два рази ко
жна шина лопнула.

А коли-б їхав потягом і в 
дорозі хтось розібрав шини — 
тоді, о, господи, яке щастя! 
Тоді просто з “реку” та до пар
ламенту... якщо не до неба.

Це я на закінчення деякі тех
нічні вказівки даю для нових 
кандидатів.

Коли ліпше захрипну, то в 
слідуючому числі виголошу по
літичну промову на загально 
освітню тему.

Берїмсн, братця, до виборів.
Тепер, або зараз!
• Майбутній преми.р

hlJjlKy.WHKO.

Капіталістична будова суспільства, яка зараз істнує в, Іта
лії, від паяну Муссоліні і фашістської угоди не змінилася. Ка 

- иіталіетн. як і перед тим, в власниками фабрик, копалень і всіх 
засобів продукції, а робітники на далі заробляють на життя на- 
емною працею, Капіталісти, як і давніше, будуть старатися 
визискувати робітників як найбільше, а робітники будуть доби
ватися більшої заробітної платні, кращих умовнн праці то-що. 
Отже, що тут “історії” записувати про “скасований” класової 
бо|ютьбн, каїн вона не усунена. Класова боротьба в капіталі
стичному ладі е неминуча і може бути “скасована” не якимсь
плином чи угодою, тільки економічною перебудовою---ЗШ1ЩЄЯ-

.•? нам капіталістичного ладу, а його класовим поділом суспіль
ства. і встановленням ладу комуністичного, в якому буде еко
номічна й політична рівність для всіх і поділу суспільства на 
кляся не буде.

Нуссоліні безперечні) це знає й розуміє, бо самий-же він 
був колись соціалістом. Але той успіх, що він мав у встанов
ленню в Італії влади го(иорізіл, позбавив його рівноваги розсуд
ку. Нін це розуміє; прш то таї;, що 
Мусити [юбітничу клиеу Італії корнтасж^ва'іі фашістських чор- 

положенню,],невільників, вдоврляючись 
тим, що їм капіталісти звалять ;ідті( .іа посередництвом фашіст
ської організації.

Тількн-ж, чи піде робітнича кляса Італії Я цю неваїю без 
бою, та чи .хватить Муссоліні сили, щоб її приневолити погоди
тися -я його плином

ВИБОРЧІ СПРАВИ ТА ПЛАТФОРМИ.накриттям

(Малий фейлепюн.)

V. М. Бирто/юмю.
товна. (ІЦіекту було напуще
но після того, як злопано кіль
ка мисок гижок.)

Присутних було д в 6 х лю
дей і сам доктор в тому числі. 
Доктор репрезентував ферме
рів (того дня вирвав фермеро
ві зуба), а той другий репре
зентував робітників (класифі
кація: сам ніколи. Не працює).

Виголошувано промови, то
сти, плятформи. Всі заявили
ся за кандидатурою доктора. 
Доктор не хотів, дякував за 
честь, казав, шо він негідний 
нікого репрезентувати, але ця 
встидливість доктора ще біль
ше росиалила неприсутну пу
блику.

Вирішено: номінувати док
тора без його відома, як кон
сервативного кандидата з ро
бітничо - фермерською і^лят- 
формою.

Доктор дав на це свою зго-

ІИановні виборці і- ви грома
дяче!

Сотий і двайцять раз сотцй 
раз кажу вам, що з тих сього
річних виборів тільки сніг бу
де, як Нас там не буде.

Авже-ж, нас: мене й вас. 
Треба обовязково, щоб ми о- 
бидва там були.

Я вже там напів є. А є такі 
люде, що там вже є тай є.

Візьміть хоч би доктора Тя- 
гнизуба? Він уам вже там два 
рази був і ще є.

Перший раз він там був, як 
його, з ним самим присутним і 
без його на це згоди, не номі- 
нували на консервативного 
кандидата...

А другий раз він там був, як 
його, за його власного згодою 
номінували на кандидата без 
його відома.

Але я вам зараз все роскажу.
Перший раз на номінаційній 

консервативній конвенції було 
лише коло дві сотки людей 
присутних і з них поверх три 
сотки хотіли доктора Тягшгзу- 
ба. Але не номінували, бо пі
сля демократичних законів не 
вільно номінувати того, кого 
хочуть люде.

Та доктор знає, шо плотич- 
ки в петі-ковтах клюють навіть 
часами на Селкірк евню в тре
тій годині- ночі — отже не в 
тімя битий.

у вдасться силою при-

ЦІНА КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ.носорочнмків і жити на
ВШАНУВАННЯ РАДЯНСЬКИХ 

ЛЕТУ НІ В В ЯПОНІЇ.В КЛАСОВІЙ боротьбі робіт- 634,000 робітників. Того року 
робітники Англії стратили 
30,440,000 робочих днів.

Далі визначні, страйки в Ан
глії припадають на 1897 і 1898 
роки. В тих' двох роках робіт- 
нитво Англії стратило 25,590 
000 робочих днів. В 1912 році 
робітництво Англії стратило 
через страйки 40,890,000 робо
чих днів. (Того року страйку
вали гірняки.) •

Відтак до 1919 року страйки 
в Англії йдуть на пониження, 
а в 1919 році, після побіли ан
глійської демократії над ні
мецьким імперіялізмом “до
бробут” англійського робіт
ництва виявився у втраті на 
страйках 34,970,000 робочих 
днів.

ннцтво платить досить велику 
11а це соціалістичні робітничі юнії вже й ріжноманітну ціі(у. Воно пла- 

далії відповідь, відмо^лаючік-а визнати угоду Муссоліні. Про- тить її в рі'жннх формах: 
ти плану Муссоліні підноситься серед робітників Італії ріщу- втратою праці, тюремним увя- 
чнй протест. Спроба застоеовання його напевно викличе бо- зненням. 
ротьбу. І коли-б Муссоліні навіть вдалося цим ра-юм здавити капіталістичних посіпак, 
опір оілаблсних і раїбитнх фашістамп {юбітничих ррґапізацій,1 дом і холодом своїх рідних ді-

I тей, а навіть власним життям.
Італійська [юбітнича кляса не зігне покірно своєї шиї, щоб| Не 3HaeMOj чи £ де на світі та. 

її запхати в пріїготов-іспе фашістамп ярмо. Вона буде ôojrorn- 
ся. 1 масне цей плян Муссаііні відкриє очи й тим масам ро
бітників, що йшли за процесом соціял-зрадників, які завжди 
виступали проти реваїюційцої борттьби робітничої класи та 
провадили патітику порозуміння з буржуазією і фашістамп.
Робітники Італії тепер переконаються на власній шкірі, до чо
го ця паїітпка їх довела.

Фашістн нищили комуністів, латали комуністичну партію 
в підземелля, а еоціял-зрадннки одобрялп фашістську акцію Але ось ми наткнулися на ці- 
протн комуністів і зак-шкалії іюбітииків не йти шляхом рево- каву статистику з боротьби 
люційної бо|мітьбн, на яку кликали комуністи. Тепер Муссо- англійського робітництва за 
ліні завдає удар і самим соціалістичним юні Ішим організаціям, останніх 32 роки. Досить ціка- 
В цьому допомогли йому, до цего допровадили соціял-зрадникп. ва статистика. А що тепер ю-

Тільки фашістам не вдалося знищити комуністичну пар- пінний рух англійського робіт- 
тію і комуністичний рух. Комуністична партія живе й працює ництва є найважнішим в ціло- 
тайно в підпіллю і до ньої за проводом звернеться тепер чи зав MV капіталістичному світі, то 
тра робітнича кляса Італії. Цему допоможе плян самого Мус- ,у" цікаво буде заглянути 
соліні. і день 2. жовтня, в який фашіети заключиди угоду статистику, 
з фабрикантами, буде запнеаннн в історії не як день “скасован- ( 
ня“ класової боротьби в Італії, але як день повернення клясової 
боротьби тої' країни на реватюційний шлях, як день підпне&н 
вя фашістамп присуду на свою власну залібіль.

Токійський міський голова 
Макамура підніс радянським 
летунам срібні вази для квітів. 
Того-ж дня почесний голова 
японського товариства авіяції, 
принц Купі, вручив їм іїедаль, 
привітавши з щасливим закін
ченням гіерелету і підкреслив
ши важливе його значіння для 
японо-радянських відносин.

На церемонії вручення меда- 
лів були присутніми тов. Коп 
та инші члени радянського по
сольства.

знущанням над ним 
голо

то цс було-б не на довго.

і ке статистичне бюро, яке про- 
вадило-б підрахунки тій ціні, 
яку робітництво заплатило в 
боротьбі за кусок на
сущного хліба. Здається тако
го бюра нема і повного підра
хунку ніхто не в силі дати. ЧУЖОЗЕМНІ ВЧИТЕЛІ В МАВ

ЗОЛЕЮ ЛЄНІНА.

Делегація французько-бель- 
гійсько-німецьких вчителів 
відвідала в Москві мавзолей 
Леніна і поклала* на труну Ле
ніна великий букет живих кві
тів з написом. “Великому міо-

ду.
Як проголосили на другий 

день кандидатуру і кусок плят
форми в газеті, а доктор як 
прочитав, то злякався консер
ватів та давай відтягати.

Кажуть, що за відтягненою перові світової революції '.

: 1920 рік цю цифру зменшив 
до 26,570,000, а 1921 рік підніс 
до 85,870,000 робочих днів. От
же близько вісімдесять шість 
міліонів днів праці втратило 
англійське робітництво в 1921 

Робітничий трейд - юнійний Р°ЦІ. зводячи боротьбу зі сво- 
рух в Англії почався на широ- їии визискувачами, 
ку стопу в 1890-тих роках. В 1921 році властителі копа- 
В 90-тих роках в Англії поча- лень замкнули копальні і ви-

Коди вже ця стаття була написана, дальші пресові іх-лєґр*- 0РганізУва™с* в трейд-юнії кинули на вулицю поверх один
фічні донесення виявляють, що фашістт ька влада в Італії від неФах0В1 робітники. Властите- митюи англійських гірняків, 
тепер каратиме робітників смертю зІ страйк. Хто вийде на лі Фа<^рик та заводів не хотіли Цей локавт тягнувся від 31.
стіїавк того постигне кара сперти. Видко, що сам Муесорш признавати юній. От тоді по- березня до кінця червня. Гір- фермерську конвенцію та 6у-
не вірить, що його плян “екасув” класову боротьбу, каїн спа чалася в Англії боротьба за ю- няки звернулися тоді за допо- дувати плятформу.
діктіая страйків. Що робітники Італії підуть в бій проти не аіі- І в 18S3 році в Англії поча- могою до Своїх братніх юній
чуваного тиранського роспоряджсння, про те не може бути двох ™ся масові страйки за юнію. — залганодорожників і транс- все одно, що
думок. Так само певним в й те, що ранше чи пізніше робітнж- Того року було в Англії 599 портовиків, з якими вони тво- музик.
ча іідпсж побілить. • страйків, в яких взяло участь рили потрійний союз для спіль і Конвенція була бучна, ефек-

I1
в цю

кандидатурою витягнув півто- -----------
ри милі консервативного фля- СОціЯ.1ІСТ ВАНДЕРВЕЛЬДЕ

ЙОГО ПРИЯТЕЛЬ.ка.

Найблиіцим другом бельгій
ського соціаліста Вандервель- 
де є соціаліст Анзела. Він є го
ловою трьох великих підпри
ємств, які дають йому 700,000 
франків доходу річно.

Вибори, братця, це не фунт 
ковбаси!

Навіть потяги по Канадій-Він порозумівся з робітника
ми і давай скликати робітничо- ських залізницях прибавили

ходу. На іцо вже сіенарський 
й той так спішив, що са— а

мого преміера Кінга забув в 
Едмонтоні.

Без плятформи на виборах 
на весіллі без Товариші! Відновляйте пе- 

Ліберали “спідером" насилу редплату на “Українські Робіт-
дігнали (не преміера, а потяг) ничі Вісти”!
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